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                                      UČEBNÍ PLÁN   2022 - 23     1 9 .týden             16 . - 20 . 1 . 202 3       ČJ  –   NOVÉ UČIVO : TVRDÉ SOUHLÁSKY  a tvrdé slabiky    Učebnice ČJ str, .58      postupně procvič ujeme   hy - hý  , chy - chý, ky - ký,ry - rý ,                                                                          do   pát ku   slova s   tvrdou slabikou  DY - DÝ, TY - TÝ, NY - NÝ )   V e  čtvrtek píšeme kontrolní souhrnný test , kde bude diktát,  určování počtu slov ve větě,  slabiky,  označování samohlásek, souhlásek, dvojhlásek, slabiko tvorné r ,l,m,významy slov,u - ú - ů, …   vše, co stále procvičujeme.                                                                                                                    Důležité je přečíst si správně zadání úlohy, porozumět ji a správně vypracovat.    Proto stále děti nutím číst, číst, číst ,  o všem přemýšlet a zdůvodňovat  😊 .   Na to platí kouzelná  😊   otázka : PRO Č ?   ČJ  –   PS   do str. 40     ČTENÍ  –   čteme už plynule a s   porozuměním i neznámé texty                    S outěž o Nejlepšího čtenáře                     Každý měsíc alespoň jednu knížku.   Ve čtvrtek na čtení přinést knihu ,  kontrola  přečteného za týden.   .   Čítanka    str.  62 +  64     TRÉNUJEME   básničk u    na recitační soutěž,     tento týden nazpaměť  již 2 sloky –   ne  odříkat , ale recitovat  😊 .      Písanka   !!!    nepíšeme   str.3 7 - 38 ,    ale trénujeme  na str.39  psaní méně používaných písmen  - X,x,Q,q,W,w   (  bud ou     v   testu  z   ČJ   )     MAT  – opakujeme +   -   do 100, slovní úlohy, rychlé pětiminutovky   GEO procvičujeme: přímky, body na přímce, měření úseček   Nová látka : Sčítání a odčítání dvojciferných čísel do 100                           Typu : 34 +40 , 76  –   50, 36+ _= 56   M - PS č. 6 ( nová )   –   do str. 5                     PRV  –   opakování   :  adresa -     testík   –   minulý  týden js me nestihli                Nová látka  –   N aše  tělo -   na úterý si mohou děti přinést ,pokud mají svoji knížku o  lidském těle          PRV - PS   do str.4 4      BLÍŽÍ SE TERMÍN TŘÍDNÍCH SCHŮZEK. RÁDA BYCH  SE TENTOKRÁT S   VÁMI  I DĚTMI  VIDĚLA INDIVIDUÁLNĚ, FORMOU tzv. TRIA.  V   PRŮBĚHU  TOHOTO TÝDNE DÁM  JEŠTĚ VĚDĚT, případně nabídnu termíny pro cc a 15 - 20ti minutová   individuální   setkání  😊 .                                                                                        
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ČJ – NOVÉ UČIVO : TVRDÉ SOUHLÁSKY  a tvrdé slabiky 

Učebnice ČJ str,.58 

 postupně procvičujeme hy-hý , chy-chý, ky-ký,ry-rý,                                                                       do pátku slova s tvrdou slabikou DY-DÝ, TY-TÝ, NY-NÝ)

Ve čtvrtek píšeme kontrolní souhrnný test, kde bude diktát, určování počtu slov ve větě, slabiky, označování samohlásek, souhlásek, dvojhlásek, slabikotvorné r,l,m,významy slov,u-ú-ů,… vše, co stále procvičujeme.                                                                                                                Důležité je přečíst si správně zadání úlohy, porozumět ji a správně vypracovat. 

Proto stále děti nutím číst, číst, číst, o všem přemýšlet a zdůvodňovat .

Na to platí kouzelná  otázka : PROČ ?

ČJ – PS do str.40



ČTENÍ – čteme už plynule a s porozuměním i neznámé texty

                Soutěž o Nejlepšího čtenáře 

                Každý měsíc alespoň jednu knížku.

Ve čtvrtek na čtení přinést knihu, kontrola přečteného za týden.

.

Čítanka  str. 62 + 64



TRÉNUJEME básničku  na recitační soutěž,  tento týden nazpaměť již 2 sloky– ne odříkat , ale recitovat . 



Písanka !!!  nepíšeme str.37-38 , 

ale trénujeme na str.39 psaní méně používaných písmen -X,x,Q,q,W,w ( budou  v testu z ČJ )



MAT –opakujeme + - do 100, slovní úlohy, rychlé pětiminutovky

GEO procvičujeme: přímky, body na přímce, měření úseček

Nová látka : Sčítání a odčítání dvojciferných čísel do 100 

                      Typu : 34 +40 , 76 – 50, 36+ _= 56

M-PS č. 6 ( nová ) – do str.5

             



PRV – opakování : adresa-  testík – minulý týden jsme nestihli

            Nová látka – Naše tělo- na úterý si mohou děti přinést ,pokud mají svoji knížku o lidském těle        PRV-PS do str.44 



BLÍŽÍ SE TERMÍN TŘÍDNÍCH SCHŮZEK. RÁDA BYCH SE TENTOKRÁT S VÁMI I DĚTMI VIDĚLA INDIVIDUÁLNĚ, FORMOU tzv. TRIA. V PRŮBĚHU TOHOTO TÝDNE DÁM JEŠTĚ VĚDĚT, případně nabídnu termíny pro cca 15-20ti minutová individuální setkání .
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