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                                      UČEBNÍ PLÁN   2022 - 23   8 .týden             24 . - 2 5 .10. 2022     Ve středu a ve   čtvrtek  26. - 27.10. jsou podzimní prázdniny .   V   pátek 28. 10. je státní svátek.   V   tomto týdnu jsou zrušené intervence žáků, doučování a  kroužky organizované Cvrčkem z.s.   VZHLEDEM KE ZKRÁCENÉMU TÝDNU VÝUKY   a  celodennímu  výletu  minulý  čtvrtek   UPŘEDNOSTNÍM MÍSTO  tělocviku   HODINY ČTENÍ  , ČJ, MAT   a PRV .    V   hodinách  budou probíhat relaxační a TV chv ilky.   Dětem dám domů vyprat TV úbor .   Na prázdniny domácí úkoly nedávám , ale VELMI DOPORUČUJI      s   dětmi  p sát denně al espoň 2 věty -   cokoli přepsat ( přepis je těžší než diktát ),     trénovat + -   rychlé do 20ti a počítání po jedné do 100 a zpět .     Podporujte děti ve čtení knih. Každý by m ěl denně, např. před sp a ním ,   si číst  svou vlastní knížku.    ČTENÍ   –   plynulé , hlasité   čtení                       vybraných    textů s   porozuměním   do str. 3 7                     spisovatelka Astrid Lindgrenová  –   Děti  z Bullerbynu     PSANÍ  –    opakování   správných tvarů psacích písmen , správné sezení při psaní                                        Písanka 1.díl do str. 1 5       ČJ  –   DRUHY   VĚT     uč.  do str. 31 (do konce října )              Poznáváme  a tvoříme  věty oznamovací, tázací, rozkazovací a př a cí   i podle melodie  hlasu    a jejich znamén ek   na konci  vět. -     . ? !              Opis a přepis vět,  diktát  vět               Stále procvičujeme    ŘAZENÍ SLOV PODLE ABECEDY  , počet slov ve větě              ČJ - PS o prázdninách, nebo kdykoli po nich , můžete  do str. 20   použít jakékoli  cvičení k   trénování  učiva. Již se k   těmto  stránkám nebudeme vracet.     Mat  –   k ončíme  s   M - PS   4 / B           +  -   do 20 - ti   s   přechodem přes desítku                                                         (   pomaloučku   přecházíme na počítání do 100 )              Tent o sešit si   necháte  od  listopadu     doma , můžete jej použít na trénování   😊   GEO  –   trénujeme  rýsování.  D oporučuji  vybavit dětem penál kratším cca   20cm  pravítkem  –   tvrdým,   né plast ickým ohebným                      PRV  -      PODZIM -   zelenina a ovoce  
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Ve středu a ve čtvrtek 26.-27.10.jsou podzimní prázdniny.

V pátek 28. 10. je státní svátek.

V tomto týdnu jsou zrušené intervence žáků, doučování a kroužky organizované Cvrčkem z.s.

VZHLEDEM KE ZKRÁCENÉMU TÝDNU VÝUKY a celodennímu výletu minulý čtvrtek UPŘEDNOSTNÍM MÍSTO tělocviku HODINY ČTENÍ , ČJ, MAT a PRV. 

V hodinách budou probíhat relaxační a TV chvilky.

Dětem dám domů vyprat TV úbor.

Na prázdniny domácí úkoly nedávám, ale VELMI DOPORUČUJI

  s dětmi psát denně alespoň 2 věty- cokoli přepsat ( přepis je těžší než diktát ),

 trénovat +- rychlé do 20ti a počítání po jedné do 100 a zpět.

 Podporujte děti ve čtení knih. Každý by měl denně, např. před spaním, si číst svou vlastní knížku. 

ČTENÍ  – plynulé, hlasité čtení

                  vybraných  textů s porozuměním do str.37

                 spisovatelka Astrid Lindgrenová – Děti z Bullerbynu

 PSANÍ –  opakování správných tvarů psacích písmen, správné sezení při psaní                 

                  Písanka 1.díl do str.15



 ČJ – DRUHY VĚT   uč. do str.31 (do konce října )

          Poznáváme a tvoříme věty oznamovací, tázací, rozkazovací a přací i podle melodie hlasu  a jejich znamének na konci vět.-   . ? !

          Opis a přepis vět, diktát vět

          Stále procvičujeme  ŘAZENÍ SLOV PODLE ABECEDY , počet slov ve větě

          ČJ-PS o prázdninách, nebo kdykoli po nich , můžete do str. 20 použít jakékoli cvičení k trénování učiva. Již se k těmto stránkám nebudeme vracet.



Mat – končíme s M-PS 4/B        + - do 20-ti  s přechodem přes desítku

                                                     ( pomaloučku přecházíme na počítání do 100 )

          Tento sešit si necháte od listopadu  doma, můžete jej použít na trénování 

GEO – trénujeme rýsování. Doporučuji vybavit dětem penál kratším cca 20cm pravítkem – tvrdým, né plastickým ohebným 

              

PRV -   PODZIM- zelenina a ovoce
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