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Plán školní knihovny – školní rok 2019/2020

Otevírací doba knihovny: pondělí 13:00 – 14:30, úterý – pátek: vždy o svačinovou přestávku
Školní knihovna je centrem pro žáky i pedagogy. V nabídce knih k zapůjčení je literatura odborná i umělecká, se zaměřením na povinnou literaturu v jednotlivých ročníkách. Dále jsou zde k dispozici dva počítače, které mohou být využívány žáky k vypracování dílčích částí k dlouhodobějším projektům, i k vyhledávání dalších informací v rámci přípravy na vyučování. Hlavním cílem školní knihovny je podpora čtenářské gramotnosti žáků naší školy. 
Plánované akce:
Říjen – „Týden knihoven“ (30. 9. – 6. 10. 2019) – v rámci této celostátní akce mohou žáci navštíví naší školní knihovnu se svými třídními učiteli (1. st.) či vyučujícími českého jazyka (2. st) v průběhu vyučovacích hodin. Dále proběhne soutěž pro žáky 2. – 5. ročníku s názvem „Znáš naši školní knihovnu“
Březen – „Březen měsíc knih“ – v rámci čtenářské gramotnosti budou vybraní žáci číst z knih z naší školní knihovny svým spolužákům ve třídě i mezi jednotlivými ročníky. 
Zapojení školní knihovny do oslav výročí naší školy.
Další cíle:
[bookmark: _GoBack]Rozšíření nabídky knih, zejména v oblasti odborné literatury. Zařazení čteček do výuky – i zde je plánované rozšíření nabídky knih. Vytvoření fondu pracovních listů a dalších podpůrných materiálů pro pedagogy (v elektronické podobě – spolupráce s IT oddělením).
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